2005 £ FHEE - LROCEMERE < BfrLiE 2 >

< & - mig - K1E

<FEE > BESOHMLIm(A— M) 2EECT 5, ROZEMIC Lm OMETH 5%
51 10" D TEE AN L,

1km 1m 1dm lem Imm 1 pum Inm 1pm
. ~A 7 wuA— v i
FroA—hkV | A=k LV | TvA=ILV | BVFA—=FL | I U A—=FFIL NA=D% F I A—=Fr | BaA—kL
. 1 .
12 1A 7 2ba—20)= T nm TH 5, 1 A%107" m(A— ~L) DIETHEY,

< ﬁﬁg\ > 1km?(1 V5% A — kL) = 13472 1km O IEH B D HFE
m? (13¢5 A — k) = 1 Im OIEF O HE

lem? (1ESHEF A—RV) = 13078 lem OIES KO HiE

Imm? (1345 I Y A— k) =100 lmm O EHEOHFE

f&

151 lem? = lem X lem = 10mm X 10mm = 100mm?

7.5m? = 7.5m x 1lm = 750cm x 100cm = 75000cm?

13 wollch T sris ANk,

(1) 1m? = cm? (2) 1km? = m?

(3) 0.5cm? = mm? (4) 600mm? = m?

14 100m? % la (7—n) W95, 1~ 7=/ (ha) (2 m? 7>?

< EKFE > 1P A— b = 13023 1m DL IROEFE
lem?(1 325 F A — hV) = 1D lem DS HFIRO RS
Imm3(1 525U A—kV) = 138075 lmm OSSR ORFE

15'] 6.4cm?® = 6.4cm X lem X lem = 64mm x 10mm x 10mm = 6400mm?3

5 wol JiebcrEssiz AnL,

(1) lem?® = mm?® (2) 1m® = cm?

(3) 1 £ (Vv kb)) = 1000cm?® = m?3 H1Ime (VY )= cm?




